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T - KUJULINE RISTMIK

Ristmik 22130 Tartu Ulenurme - Silmapiiri tn 1  Kuupaev 21.12.2016
Analuisi teostas M.Mikk Analiusitav periood HOMMIK 2017
Projekt nr. T04816 Linn Ulenurme
Voogude jagunemine
Peatee  Ulenurme-Tartu
«— 5
Kalle 11% n, v Ny Kalle -1]%
=1
N7 Ng Peatu ja anna teed
v=[ 60]km/h X Anna teed
Kallel 1.4|%

Koérvaltee Silmapiiri

Voogude jagunemine

Suund 2 3 4 5 9
Liiklussagedus a/h 240 6 12 94 7 23
Taandatud liiklussagedus sa/h XXXXXX JXXXAKXX 13 XXXXXX 31
1. PP korvalteelt > N
Segav voog n, 1/2n3+n,= 243la/h
Kriitiline tlhik T, Te= 5.3|s
Véimalik sagedus C, Cpo= 966|sa’h
Labilaskvus Cy, Cimo=Cpo= 966|sa/h
2. VP peateelt v M
Segav voog n, N3+N,= 246]a/h
Kriitiline tuhik T, T.= 5.3]s
Véimalik sagedus C, Cps= 962|sa’h
Kasutustase z; jaaktegur P (m4/C,4)*100= 1.2|P,=
Labilaskvus C,, Cna=Cps= 962]sa/h
3.VP korvalteelt <« n7
Segav voog n, 1/2ng+n,+ng+n,= 349)a/h
Kriitiline tuhik T, T.= 6.3|s
Véimalik sagedus C, Cpr= 560|sa/h
Labilaskvus Ci, Cm7=Cpr*Ps= 556sa/h
Csh= (M7+mMg)/(M7/Cp7+Mg/Ciryo)
Suund m; (sa/h) C., (sa/h) Csy (savh) Cr=Cyy-m; Cr=Cgy-m (sa/h) TT
7 9.45 556 547 A
9 31.05 966 824 935 784 A
A

4 13.2 962 949
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Ristmik 22130 Tartu Ulenurme - Silmapiirith 1 Kuupaev 21.12.2016
Analliusi teostas M.Mikk Analiiiisitav periood  OHTU 2017
Projekt nr. T04816 Linn Ulenurme
Voogude jagunemine
Peatee Ulenurme-Tartu
«— 5
Kalle]| 1]% n, ™ Kalle %
L=
N7 Ng Peatu ja anna teed
v=[ 60]km/h X |Annateed
Kalle 1.41%
Korvaltee Silmapiiri
Voogude jagunemine
Suund 2 3 4 5 7 9
Liiklussagedus a/h 100 6 38 240 2 7
Taandatud liiklussagedus sa/h XXXXXX PXXXXXX 42 XXXXXX 3 9
1. PP korvalteelt > N
Segav voog N, 1/2n5+n,= 103|arh
Kriitiline tihik T, T= 5.3|s
Véimalik sagedus C, Cpo= 1197|sa/h
Labilaskvus C,, Crmg=Cpo= 1197|sa/h
2. VP peateelt $ Ny
Segav voog N, Na+N,= 106|arh
Kriitiline tihik T, = 5.3]|s
Vo6imalik sagedus C, Cpa= 1192|sa/h
Kasutustase z; jaaktegur P (M4/C4)*100= 3.2|P4= 0.979
Labilaskvus C,, Crma=Cps= 1192|sa/h
3.VP korvalteelt <« n7
Segav voog N, 1/2nz+Ny+ns+n,= 381ash
Kriitiline tihik T, = 6.3|s
Véimalik sagedus C, Cpr= 525(sa/h
Labilaskvus C,, Cn7=Cp7"Py= 514)sa/h
Csn= (M7+mMg)/(M7/Cp7+Mg/Ciyo)

Suund mi (Sa/h) Cm (Sa/h) CSH (Sa/h) C:R:C:m'rni CR:CSH'm (Sa/h) TT

7 2.7 514 511 A

9 9.45 1197 924 1188 912 A

4 41.8 1192 1150 A
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Ristmik 22130 Tartu Ulenurme - Silmapiiri tn 1  Kuupaev 21.12.2016
AnalliUsi teostas M. Mikk Anallusitav periood HOMMIK 2037
Projekt nr. T04816 Linn ULENURME
Voogude jagunemine
Peatee Ulenurme-Tartu
«— 5
Kalle 11% n, v Ny Kalle -1]%
L3
N7 Ng Peatu ja anna teed
v=[ 60]km/h X Anna teed
Kallel 1.4|%
Koérvaltee Silmapiiri tn
Voogude jagunemine
Suund 2 3 4 5 9
Liiklussagedus a/h 297 4 7 122 7 23
Taandatud liiklussagedus sa/h XXXXXX JXXXAKXX 8 XXXXXX 31
1. PP korvalteelt —» N
Segav voog n, 1/2n5+n,= 299la/h
Kriitiline tlhik T, Te= 5.3]|s
Véimalik sagedus C, Cpo= 881|sa’h
Labilaskvus Ci, Crmo=Cpo= 881|sa/h
2. VP peateelt J Ny
Segav voog n, N3 +n,= 301ja/h
Kriitiline tlhik T, T= 5.3|s
Véimalik sagedus C, Cpa= 878|sa/h
Kasutustase z; jadktegur P (m4/C,4)*100= 0.8|P4= 0.993
Labilaskvus C, Cna=Cps= 878|sa/h
3.VP korvalteelt <« n7
Segav voog n, 1/2ng+n,+ng+n,= 428la/h
Kriitiline tlhik T, T= 6.3|s
Véimalik sagedus C, Cor= 476(sa/h
Labilaskvus C, Cm7=Cp7*P,= 473|sa/h
Csy= (M7+Mg)/(M7/C7+My/Cing)

Suund m; (sa/h) Cn (sa/h) Csy (savh) Cr=Cyy-m; Cr=Cgy-m (sa/h) TT

7 9.45 473 463 A

9 31.05 881 733 850 693 A

4 7.7 878 870 A
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Ristmik 22130 Tartu Ulenurme - Silmapiirith 1 Kuupaev 21.12.2016
Analliusi teostas M. Mikk Analiiiisitav periood OHTU 2037
Projekt nr. T04816 Linn ULENURME

Voogude jagunemine
Peatee Ulenurme-Tartu

«— 5
Kalle]| 1]% n, ™ Kalle]  -1|%
T
N7 Ng Peatu ja anna teed

v=[ 60]km/h X |Annateed
Kallel 1.41%

Korvaltee Silmapiiri tn

Voogude jagunemine

Suund 2 3 4 5 7 9
Liiklussagedus a/h 124 5 38 301 3 7
Taandatud liiklussagedus sa/h XXXXXX PXXXXXX 42 XXXXXX 4 9

1. PP korvalteelt > N

Segav voog N 1/2ng+n,= 126.5|a/h

Kriitiline tuhik T, T.= 5.3|s

Véimalik sagedus C, Cpo= 1158|sa/h

Labilaskvus C,, Crmg=Cpo= 1158]sa/h

2. VP peateelt v M

Segav voog N, N+N,= 129]arh

Kriitiline tthik T, = 5.3|s

Vo6imalik sagedus C, Cpa= 1152|sa/h

Kasutustase z; jaéktegur P (M4/Cpa)*100= 3.3[P,=
Labilaskvus C,, Cna=Cps= 1152]sa/h

3.VP korvalteelt <« n7

Segav voog N, 1/2nz+Ny+ns+n,= 465.5]a/h

Kriitiline tthik T, = 6.3|s

V6imalik sagedus C, Cor= 437|sa/h

Labilaskvus C,, Cm7=Cpr*Py= 428]sa/h

Csr= (M7+mg)/(M7/Cyy7+Mg/Ciryo)

Suund mi (Sa/h) Cm (Sa/h) CSH (Sa/h) C:R:C:m'rni CR:CSH'm (Sa/h) TT
7 4.05 428 424 A
9 9.45 1158 766 1149 752 A
4 41.8 1152 1110 A




